

**Відгук**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Початкова освіта»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 013 Початкова освіта**  
**галузі знань 01 Освіта / Педагогіка**

**Кваліфікація:** Бакалавр початкової освіти. Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти

Освітньо-професійна програма (ОПП) - це собою документ, що регламентує загальні та професійні результати навчання, програмні (загальні та фахові) компетентності спеціальності 013 «Початкова освіта» галузі знань 01 Освіта / Педагогіка».

Основний фокус освітньої програми передбачає формування і розвиток педагогічної майстерності у здобувачів вищої освіти для здійснення професійної діяльності у сфері початкової освіти. Акцент робиться на вивчення теоретичних і методичних положень, організаційних і практичних інструментів у галузі початкової освіти для забезпечення освітнього процесу у початковій школі.

В ОПП зазначено, що викладання проводиться з використанням віртуального навчального середовища Львівського національного університету імені Івана Франка: електронних освітніх ресурсів, технологій змішаного або дистанційного навчання, системи електронного навчання Moodle, монографій, навчальних та методичних посібників.

Відповідно до вимог представлено 240 кредитів ЄКТС, що є необхідним для здобуття відповідного ступеня вищої освіти.

Заслуговує на увагу розширений перелік загальних (здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя) та фахових компетентностей спеціальності. Особливий акцент варто зазначити на широкому спектрі професійних знань, умінь та навичок, що визначають програмні результати навчання.

Таким чином, з урахуванням зазначеного, стверджуємо: рецензована ОПП сприятиме забезпеченню відповідного рівня кваліфікації здобувачів і може бути рекомендована до використання в процесі підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 013 «Початкова освіта» галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Заступник директора з навчально-виховної роботи  
Ліцею № 28 Львівської міської ради,  
учитель початкових класів вищої категорії \_\_\_\_\_



Коштура Олена Олегівна

Договір № 14

про співпрацю зі стейкхолдерами  
спеціальності 013 Початкова освіта

м.Львів

« 4 » вересня 2020 року

Кафедра початкової та дошкільної освіти Львівського національного університету імені Івана Франка в особі проф. Мачинської Н.І., та  
ліцей №28 Львівської міської ради (назва ЗЗСО)  
в особі Кешітуря О.О.

домовилися про співпрацю, яка охоплює спільну діяльність зі створення умов для професійного розвитку та професійної самореалізації здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня спеціальності 013 Початкова освіта шляхом забезпечення високого рівня теоретичної та практичної підготовки.

Мета співпраці спрямована на оволодіння здобувачами вищої освіти сучасними методиками, формами організації освітнього процесу системи початкової освіти, формування у здобувачів на основі здобутих знань (в межах вивчення дисциплін, передбачених ОПП) фахових компетентностей для прийняття самостійних рішень під час професійної діяльності.

Співпраця відбувається у формі проходження здобувачами освіти різних видів практики, рецензування стейкхолдерами ОПП спеціальності 013 Початкова освіта в частині фахової підготовки, надання науково-педагогічними працівниками кафедри початкової та дошкільної освіти наукових консультацій з пріоритетних актуальних проблемних питань упровадження інновацій у галузі початкової освіти, реалізація спільних освітніх / наукових проєктів, залучення працівників кафедри та представників стейкхолдерів до проведення науково-практичних заходів, апробація курсових робіт за темами, які актуальні для початкової школи, можливість працевлаштування випускників спеціальності 013 Початкова освіта.



(підпис)



(підпис)